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Ata da décima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e quatro dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente 

do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, 

JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o senhor vereador EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, que 

justificou sua ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima primeira sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse à leitura da Ata da Sessão 

anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou 

em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

056/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicitação para bombear a água do açude do Sítio Mulungu para o açude do Sítio 

Lajedo Preta, neste Município. REQUERIMENTO Nº 057/2017. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva- PMDB. ASSUNTO: Solicita melhoramento da estrada 

do Sítio Umarizinho, neste município. REQUERIMENTO Nº 058/2017. AUTOR: 

Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicita a proibição de 

doação do terreno do pátio do Mercado Público Municipal, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 059/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Solicita a construção de um galpão. Depois de lidos e 

apresentados os requerimentos o senhor presidente comunicou que os mesmos 

serão votados na próxima sessão e em seguida apresentou a ordem do dia da 

presente sessão: PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2017. AUTOR: Vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. “Altera a redação do caput do artigo 54 da 

Resolução Nº. 02/2004 - Regimento Interno desta Câmara Municipal e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI DE Nº 04/2017, de autoria do vereador 

Jairo Teixeira Esperidião/PSD. Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 729, de 
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11 de março de 2016, para determinar a obrigatoriedade de execução semanal do 

Hino do Município nos Estabelecimentos de Ensino e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 053/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de local público para velar os entes falecidos (Velório 

Público).REQUERIMENTO Nº 054/2017. AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira 

de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicitação de colocação de recipientes para capitação 

de lixo nas principais ruas de nossa cidade. REQUERIMENTO Nº 055/2017. 

AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita da 

ENERGISA conclusão de rede de distribuição de energia. Continuando o 

presidente Denizar convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o 

vereador Jairo Teixeira Esperidião, que apresentou e leu os seguintes pareceres: 

Parecer de nº 009/2017, ao Projeto de Resolução nº 001/2017, que opinou 

unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PR 

001/2017. Em seguida o vereador Rhuan fez a defesa do da sua matéria, explicou 

o motivo pelo qual apresentou o Projeto de Resolução, que muda o dia e horário 

das sessões ordinárias desta Casa Legislativa, pois, ele estuada à noite na cidade 

de Campina Grande, na Universidade Nassau, está fazendo o curso de Direito, 

desta forma, espera que os companheiros vereadores votem a favor desta matéria. 

Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em 

votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2017, que obteve quatro votos 

contrários dos senhores vereadores Rosilene Ferreira de Lima, Jairo Teixeira 

Esperidião, José Edimilson Alves e João Barbosa Moreira e três votos a favor dos 

senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira e 

Rhuan Ribeiro de Araújo, sendo assim, ficou reprovado por quatro a três (4X3) o 

Projeto de Resolução nº 001/2017. Parecer de nº 010/2017, ao PROJETO DE 

LEI DE Nº 04/2017, que opinou unanimemente pela constitucionalidade, 

juridicidade e técnica legislativa ao PL 004/2017. Na tribuna o vereador Jairo 

Teixeira autor do projeto de lei ora em pauta, explicou os motivos pelos quais 

apresentou esta matéria, pois, o maior objetivo foi para determinar a 

obrigatoriedade de execução semanal do Hino do Município nos Estabelecimentos 

de Ensino, desta forma, resgatando a nossa história e nosso comprometimento 

como cidadã e cidadão donainesense, para que os alunos não se esqueçam do 

patriotismo para com o nosso município. Em seguida o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva colocou em votação o PROJETO DE LEI DE Nº 04/2017. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Logo em seguida o senhor 

presidente passou para a parte de discussão e votação dos requerimentos. Usou a 

tribuna o vereador Jairo e falou da apresentação do seu requerimento que solicita 

ao senhor prefeito João Idalino da Silva um local público para velar os entes 

queridos, pois, a nossa cidade precisa urgentemente desse local, continuando, o 
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vereador Jairo Teixeira falou da importância de se construir uma casa de velório, e 

pediu o voto dos companheiros vereadores para aprovação dessa matéria tão 

importante para os familiares dos entes queridos.  Em seguida o presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o Requerimento de nº 053/2017. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna a vereadora 

Rosilene Ferreira de Lima, defendeu o seu requerimento e falou que a presente 

propositura em virtude de enorme quantidade de lixo que as pessoas jogam nas 

ruas de nossa cidade, desta forma, dificultando aos agentes de limpeza, como 

também, passa uma imagem de uma cidade surja, apesar de que nós sabemos a 

preocupação por parte do poder executivo em mantê-la limpa. Portanto, a 

colocação desses recipientes (tambores) vai contribuir com a limpeza das ruas, e 

com a coleta do lixo. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

colocou em votação o Requerimento de nº 054/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro da Silva 

defendeu o seu requerimento, e falou que a presente propositura pauta-se em 

razão da necessidade daquele Bairro, precisamente na Rua Padre Luiz Deodato 

ainda não dispor de energia elétrica de qualidade, que venha da mais segurança e 

garantia a população que ali reside, sendo que é uma Rua muito habitada e ainda 

não dispõe de energia elétrica de forma legalizada para que possa diminuir os 

riscos daquela população e garantir uma melhor qualidade de vida para os 

mesmos. A empresa responsável começou a instalação da rede de distribuição e 

não chegou a concluir o serviço, ficando o mesmo apenas com os postes nos seus 

devidos lugares e assim faltando finalizar os serviços, para que seja mais um 

sonho realizado daquela população, sendo assim, espera que a Energisa tome as 

devidas providencias. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

colocou em votação o Requerimento de nº 055/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Discutidos e votados as matérias, o senhor 

presidente Denizar passou para a parte da tribuna livre e os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, Damásio Berto de Oliveira, João 

Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, Rhuan Ribeiro de Araújo e Rosilene 

Ferreira de Lima, onde todos os senhores vereadores parabenizaram os 

requerimentos apresentados e aprovados, falaram ainda da não aprovação do 

Projeto de Resolução do vereador Rhuan e entre outros assuntos. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro da Silva e pela  segunda 

Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 24 de abril de 2017.  

https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.3954
https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao
https://www.facebook.com/rhuan.araujo.37
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